



本報訊(記者 付帥) 11月23日,四川省農業農村廳與我市簽訂戰略合作協議。農業農村廳黨組書記、廳長徐芝文,市委書記李文清出席簽約儀式並講話。市委副書記、市長劉光強主持簽約儀式並介紹德陽經濟社會發展情況。市人大常委会主任盧也出席簽約儀式。

徐芝文在講話中肯定了德陽“三農”工作取得的成績。他說,德陽是工業大市,地處都江堰精華灌區,具備以工促農、以城帶鄉、促進城鄉融合發展的先天基礎優勢,同時德陽具備鮮明的農業農村改革基因,是新时代更高水平“天府糧倉”核心区重要組成部分。近年來,德陽市委、市政府高度重視“三農”工作,全市“三農”工作亮點紛呈,呈現出良好的發展態勢。此次市廳協議的簽訂,是貫徹落實習近平總書記來川視察重要指示精神,充分體現了德陽市委、市政府推進城鄉融合發展,促進鄉村振興的使命感。希望德陽繼續重視“三農”工作,以更高的政治站位看“三農”、更實的工作舉措抓“三農”,牢牢把握正確方向,以工業化思維抓農業,努力為全省“三農”事業高質量發展作出更多德陽貢獻。

李文清在講話中對農業農村廳給予德陽的關心支持表示感謝。他說,長期以來,農業農村廳對德陽“三農”工作悉心指導、傾力支持,在試點示範創建、重大項目建設等方面給予德陽大力支持,我們備受鼓舞、倍增信心。剛剛結束的省委十二屆四次全會指出,新時代新征程推進四川城鄉融合發展,重點在縣域、難點在鄉村。德陽將深入學習貫徹習近平總書記來川視察重要指示精神,全面落實省委十二屆四次全會決策部署,堅持把“三農”工作作為經濟總量“重返前三”的重要抓手,大力實施鄉村振興戰略,傾力打造天府糧倉重要承載地、現代農業典型示範區、鄉村振興特色樣板市。希望農業農村廳一如既往地關心支持德陽經濟社會發展。我們將堅定推動協議事項在德陽落地見效,努力為打造更高水平的“天府糧倉”、建設農業強省多作貢獻。

會上,雙方簽署了《戰略合作協議》。根據協議內容,雙方將建立市廳戰略合作會商制度,完善政策激勵、人才培養交流機制,共同推進高標準農田建設、發展特色產業集群,培育現代農業園區,提升農業科技裝備等工作,合力將德陽打造成为農穩糧安、業興民富、和美宜居的農業強市。

農業農村廳有關領導,有關市領導,農業農村廳相關處室負責同志,市級有關部門負責同志等參加簽約儀式。

深化市廳合作 打造農業強市 四川省農業農村廳與我市簽訂戰略合作協議

徐芝文李文清出席並講話 劉光強主持 盧也出席

拓寬“九德合作”領域 打造“九地合作”標杆 九三學社四川省委員會與我市簽訂戰略合作協議

邵鴻劉政奎楊丹張福麟出席簽約儀式
李文清徐玖平致辭 劉光強作介紹 盧也何明俊參加

本報訊(記者 付帥) 11月23日,九三學社四川省委員會與我市簽訂助力中國裝備科技城建設戰略合作協議,就助力中國裝備科技城建設政策支持、助力打造科技創新平台、共同發力筑牢長江上游生態屏障、開展重大課題調研等方面達成合作。全國政協副主席、九三學社中央常務副主席邵鴻,全國政協常委、副秘書長,九三學社中央副主席劉政奎,四川省政協副主席、九三學社四川省委員會主委楊丹,九三學社中央常委、參政政研部部長張福麟出席簽約儀式。市委副書記、市長劉光強介紹德陽經濟社會發展情況。市人大常委会主任盧也,市政協主席何明俊參加簽約儀式。

李文清在致辭中向九三學社長期以來給予德陽的關心支持表示感謝。他說,一直以來,在九三學社中央的領導下,九三學社省委會關心支持德陽發展,在產業發展上盡智竭力、在民生改善上傾情付出、在生態文明建設上建言獻策。德陽的發展離不開九三學社的大力支持,德陽人民永遠銘記在心。當前,德陽正深入貫徹習近平總書記來川視察重要指示精神和省委十二屆四次全會精神,鑰定經濟總量“重返全省前三”總目標,大力實施“五大戰略”,把建設中國裝備科技城作為服務重大戰略、提升發展質量的抓手,對關鍵核心技術、科技成果轉化和高尖精技術人才的需求更加強烈,迫切需要九三學社中央、省委會的關心支持。懇請九三學社在中國裝備科技城建設、科技創新平台打造等方面給予德陽更多支持。我們將積極搭建合作平台,形

為九三學社開展工作創造良好條件、提供優質服務,全力打造“九地合作”的示範標杆。

徐玖平表示,今天,雙方簽訂新一輪“九德合作”協議,標誌著“九地合作”翻開了新篇章。雙方過去的成功合作已經證明,“九地合作”是九三學社發揮自身優勢,推動區域協調發展的创新之舉,是民主黨派參政政研的有效工作方式,是我國統一戰線社會服務領域的重要品牌。未來五年,九三學社四川省委員會將圍繞新時期新階段新任務,在助力中國裝備科技城建設、打造科技創新平台等領域給予德陽更多支持,助力德陽加快建设世界級清潔能源裝備製造基地和成渝地區雙城經濟圈製造強市。希望雙方按照務求實效、優勢互補、相互支持、共同發展的原則,創新合作思路,拓展合作領域,搭建合作平台,形成

協作合力,為民主黨派服務地方經濟社會發展、統一戰線和多黨合作事業作出新的貢獻。

簽約儀式上,雙方簽訂了《助力中國裝備科技城建設戰略合作協議》,根據協議內容,雙方將建立聯席會議制度、健全工作運行機制,積極對接國家戰略科技力量 and 資源,完善科技創新體系,助力德陽製造業高端化、智能化、綠色化發展。

在德期間,邵鴻、劉政奎、張福麟一行還前往綿竹市和廣漢市,調研生態環境保護、考古遺址發掘及文物保護利用等工作。

九三學社中央長江生態環境保護民主監督工作領導小組成員,九三學社四川省委員會有關領導,中共四川省委統戰部有關領導,有關市領導,市級有關部門負責同志,部分九三學社社員等參加儀式或調研。

劉光強在全市城區大氣污染治理專項攻堅行動和環境質量提升三年攻堅2023年重點工作調度會上強調 用最堅決態度最有力措施最務實作風 切實抓好大氣污染防治攻堅工作

本報訊(記者 徐皓) 11月23日下午,市委副書記、市長劉光強在全市城區大氣污染治理專項攻堅行動和環境質量提升三年攻堅2023年重點工作調度會上強調,全市上下要深入學習貫徹習近平生態文明思想,深刻認識做好大氣污染防治工作的重要性和緊迫性,充分認清當前嚴峻形勢,以最堅

決的態度、最有力的措施、最務實的作風,堅持“一盤棋”、凝聚“一條心”,切實抓好年底大氣污染防治攻堅工作,全力以赴確保目標任務完成。

劉光強指出,大氣污染防治事關經濟社會高質量發展,事關人民群眾民生福祉。今年以來,按照市委、市政府安排部署,全市上下高度重視、共同努力,真抓實幹、奮力攻堅,持續深入打好藍天保衛戰。同時,我們也要認清當前嚴峻形勢,聚焦短板弱項,緊盯目標、細化措施、久久為功,堅決做到心往一處想、勁往一處使,以高度的政治自覺和責任擔當抓好大氣污染治理攻堅各項工作,切實推動全市空氣質量持續好轉。

劉光強強調,要落實屬地責任。各區(市、縣)要緊盯道路揚塵整治、高污染企業生產管轄等重點領域,堅決落實各項應急響應減排措施。要強化部門聯動。經信、生態環境、公安、住建、城管執法等相關部門要主動認責、主動領責、主動履責,強化協調聯動。(下轉第三版)

劉光強強調,要落實屬地責任。各區(市、縣)要緊盯道路揚塵整治、高污染企業生產管轄等重點領域,堅決落實各項應急響應減排措施。要強化部門聯動。經信、生態環境、公安、住建、城管執法等相關部門要主動認責、主動領責、主動履責,強化協調聯動。(下轉第三版)

拼搏四季度 決勝全年度

中江：“保姆式”服務助力企業投產運行

本報訊(記者 劉倩) 近日,記者走進中江高新區四川中閔江鑫金屬制品有限公司項目現場,只見廠房里一片繁忙的場景,工人們正在進行設備調試、平整地面、水電安裝、裝飾裝修等收尾工程。

“去年7月開始正式建設,現在已經進入設備安裝階段,預計今年年底前能正式投產。”企業負責人林智杰介紹道。他告訴記者,中江良好的營商環境,增強了他在中江發展的決心,“這個項目從開工建設到試機運行不到一年,從落戶選址、手續辦理到完善電力專線等,高新區都有專班工作人員跟進,企業省了不少心。”

“在中江高新區相關部門的協調下,比原來預計的投產時間提前了3個月,為中江速度點贊。”林智杰說,他不僅感受到“中江速度”,還感受到中江的“服務溫度”,高新區對於項目的推進實行動態跟蹤的“保姆式”貼心服務,派專人跟蹤協調、全程服務。

林智杰介紹,作為一家主要生產汽車配件的企業,四川中閔江鑫金屬

制品有限公司在2024年投產後,預計第一年產值5個億,創稅500萬元以上;2025年產值達到8個億,創稅800萬元;2026年產能全部釋放後,預估產值將超過10億,創稅1000萬元以上,並提供超過50個工作崗位。

今年以來,中江高新區持續優化提升營商環境,以精準服務為企業紓困解難,嚴格落實重點項目“五個一”推進機制,實行一個項目、一個專班、一名負責人、一個產業助理、一個推進方案,加快項目建設進度,確保項目早竣工、早投產、早見效。不斷深化企業服務與聯系工作機制,做实企業全生命周期服務,產業助理每周全覆蓋走訪規上企業至少1次,針對收集的問題和訴求及時對接行業主管部門,研究制定“一企一策”解決方案,切實提升企業的認可度和滿意度。



學習貫徹省委十二屆四次全會精神

市委辦公室傳達學習省委十二屆四次全會精神 把貫徹落實全會精神貫穿到“三服務”工作全過程

本報訊(記者 付帥) 11月22日下午,市委辦公室召開幹部職工會議,傳達學習省委十二屆四次全會精神,傳達學習省委十二屆四次全會精神大會精神,安排部署貫徹落實工作。

會議指出,省委會深入貫徹習近平總書記重要指示精神,站位現代化全局,把握趨勢性規律,充分彰顯了省委胸懷“兩個大局”、心系“國之大者”的政治自覺,高超精湛的戰略謀劃和真摯深厚的為民情懷,對於加快推

進我省城鄉融合發展、全面建設社會主義現代化四川具有十分重大的意義。我們要站在堅定擁護“兩個確立”、堅決做到“兩個維護”的政治高度,深刻認識省委全會的深遠戰略考量,從全局和戰略的高度把握城鄉融合關係,擡起袖子加油干、撻下身子抓落实,切實把思想和行動统一到省委決策部署上來。

會議強調,學習宣傳貫徹省委全會精神是當前和今後一個時期的重要政治任務。(下轉第三版)

市委宣傳部傳達學習省委十二屆四次全會精神 掀起學習宣傳貫徹全會精神熱潮

近日,市委宣傳部召開幹部職工會議,專題傳達學習省委十二屆四次全會精神,研究貫徹落實舉措。

會議指出,省委十二屆四次全會是在深入學習貫徹黨的二十大精神和習近平總書記來川視察重要指示精神、奮力譜寫中國式現代化四川新篇章的關鍵時刻,召開的一次十分重要的會議。學習宣傳貫徹全會精神是當前及今後一個時期全市上下的重要政治任務,部機關全體幹部職工要認真學習領

會、全面貫徹落實,緊密結合學習宣傳貫徹習近平總書記來川視察重要指示精神,精心謀劃部署,迅速掀起熱潮,推動全會精神落地生根、開花結果。

會議強調,要抓好學習領會,充分發揮中心組學習龍頭作用,示範帶動各級黨組織開展學習。宣傳思想文化戰線要學先一步、深學一層,認真領會全會精神實質,更好地圍繞中心、服務大局。要精心組織宣傳,策劃開設一批專題專欄。(下轉第三版)

“頂流IP”攜手“頂流平台”
三星堆的未來屬於星辰大海 2版



美編 秦黃
編輯 徐興
徐興 秦黃